



Blansko nad sestupovou propastí

V sobotu a neděli hráli blanenští baseballisté první dvě utkání baráže o udržení v extralize proti domácím Patriots Liberec. Série se hraje na tři vítězná utkání. Hráči Black Hill v severních Čechách oba úvodní duely prohráli a příští víkend je tak čeká doma na Strawberry field nelehký úkol. Ve dvou domácích zápasech poměr porážek a vítězství vyrovnat. Případný jediný úspěch Patriotů by blanenský baseball poslal poprvé v historii klubu do Českomoravské ligy, což je druhá nejvyšší soutěž.

Patriots Liberec : Black Hill Blansko

11:3

Blanenští se v úvodu utkání do soupeře zakousli a v 1. směně po odpalu Regece získali dva doběhy. Liberec snížil až ve 2. směně na 2:1. V následujících dvou směnách Blansko dokázalo protlačit dobrými odpaly tři pálkaře na mety, nicméně skórovat se nepodařilo ani jednou. Běžecká chyba a následně snadné vyautování blanenského Kostrhůna jakoby zastavily tlak Black Hill. V 5. směně třemi odpaly po sobě pak strhl Liberec vedení na svou stranu v poměru 4:2. V 7. směně začali blanenskému nadhazovači Konvalinkovi docházet síly. Umožnil libereckým odpálit a získat další dva doběhy. Střídající nadhazovači Felkl a Regec už nedokázali domácí tlak účinně zastavit. Patriots pak snadno velký náskok udrželi až do 9., závěrečné směny.

Patriots Liberec : Black Hill Blansko

6:1

Stejně jako v prvním utkání začali blanenští v útoku dobře. V 1. směně obsadili všechny tři mety. Navrátil, který byl na pálce, byl však v rozhodující chvíli strikeout. Nadhazovač Black Hill, Kostrhůn, nedovolil získat soupeři v prvních dvou směnách ani metu. Ve 3. směně si však vybral svou slabší chvíli, jedinou v zápase. Při dvou autech a prázdných metách dal soupeři dvě volné mety. Drábek, nejlepší hráč Liberce, pak nezaváhal a dlouhým odpalem poslal Liberec do vedení

3:0. Blanenští pak dokázali po trojmetovém odpalu Felkla Vítovým doběhem snížit na 3:1. Víc už však hráči Black Hill v útoku nepředvedli. V 7. směně za stavu 5:1 vystřídal Kostrhůna na nadhazovacím kopci Navrátil a dobrým výkonem zastavil tlak domácích. Křečovitá snaha blanenských odpálit a obsadit mety vyzněla naprázdno. A tak liberečtí fanoušci mohli podruhé oslavit ohňostrojem vítězství svého týmu.

Další utkání barážové série se hraje v sobotu 4. října od 14:00 v Blansku. Případný čtvrtý zápas by následoval v neděli také od 14:00.